M – písemné + -, zaokrouhlování, závorky, kruh, kružnice
Jméno _________________________datum  16. 4. 2020
Sčítej a odčítej, každý výsledek zaokrouhli na stovky.
Všem skutečným matematikům se omlouvám, tu tečku nad = tam nedokážu napsat.

369                                     796                                         845

398                                   - 478                                         155 

          =                                      =                                              = 

125                                    361                                        952

  89                                  -   92                                     - 176
        =                                        =                                              = 

Počítej se závorkami.

(49 + 17) - (79 – 14) =                               (72 – 35) – 4 . 7  =
67 – (8 . 7) =                                              (6 . 8) + 51 =

200 – (63 + 26) =                                       (1000 – 111) + 11 . 10 = 
Narýsuj kružnici t se středem B o poloměru 25 mm.
Narýsuj kruh M se středem Z o průměru 5 cm.
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Na africké savaně pozoroval cestovatel pan Kolbaba  zebry a pštrosy. Zeber viděl 62, pštrosů  o 58 méně. Kolik viděl na savaně  pštrosů? Kolik  zvířat viděl celkem?
V Austrálii pozoroval cestovatel pan Šimůnek klokany a ptakopysky.  Ptakopysků viděl jen 11, ale klokanů o 59 více. Kolik klokanů viděl cestovatel pan Šimůnek? Kolik zvířat viděl dohromady?

Když se cestovatelé sešli po půl roce v Čechách, který z nich se mohl pochlubit tím, že viděl více zvířat?
